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Καταδικάστε

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ 22/5/2013 έως 28/5/2013

ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ-
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ – ΙΚΑ

ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΟΥ
ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΣΟΥ

               
ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΟ 

▶ Τις συμβιβασμένες παρατάξεις 
      που αποτελούν τα συνδικαλιστικά  
      στηρίγματα της κυβερνητικής πολιτικής.

▶ Τους ΔΗΘΕΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΚΑΙ  
      ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΟΥΣ.

Όλα τα προηγούμενα χρόνια είχαν 
(και έχουν) συγκεκριμένη πολιτική ταυτότητα 

που σκόπιμα την κρύβουν 
για να υποκλέψουν την ψήφο σου.



Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι
Οι εκλογές για την ανάδειξη Δ.Σ. του συλλόγου μας και αντιπροσώπων για την ΠΟΣΕ-ΙΚΑ, 

γίνονται σε μια περίοδο ολομέτωπης επίθεσης από την τρικομματική κυβέρνηση (Ν.Δ-
ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ)-Ε.Ε.-Μονοπώλια ενάντια σ’ όλα μας τα δικαιώματα στο σύνολο των λαϊκών 
στρωμάτων. Η εφαρμοζόμενη πολιτική ασφαλώς δεν είναι τυχαία. Απαντά στην ανάγκη 
που έχει το κεφάλαιο, οι μεγάλοι μονοπωλιακοί όμιλοι να αυξήσουν την κερδοφορία τους 
σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης και να βγουν πιο δυναμωμένοι στην επικείμενη ανά-
πτυξη. Η όποια ανάπτυξη, όταν έλθει θα είναι αναιμική και θα βρει τους εργαζόμενους σε 
χειρότερη θέση.
Σε αυτό το πλαίσιο το σύστημα προσαρμόζει το αστικό κράτος στις σύγχρονες ανάγκες 

των καπιταλιστών. Οι αλλαγές ανταποκρίνονται στην κατεύθυνση περιορισμού των κρα-
τικών δαπανών, στους τομείς των κοινωνικών υπηρεσιών, τσακίζουν κάθε δικαίωμα για 
παροχές σε Υγεία-Πρόνοια-Παιδεία, ανατρέπουν εργασιακές σχέσεις και κοινωνικά δικαι-
ώματα, ενισχύουν τους κατασταλτικούς μηχανισμούς. Από εδώ πηγάζουν και οι εξελίξεις 
στο χώρο μας. 

 Διαλύουν τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, ενισχύουν την εισφοροδι-
αφυγή και προωθούν τη μείωση και κατάργηση των εργοδοτικών εισφορών, 
την κρατική υποχρηματοδότηση.

 Χαρίζουν και τα τελευταία αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων στις τρά-
πεζες.

 Κλείνουν υποκαταστήματα  και διαλύουν το ΙΚΑ παραδίδοντάς το κομμάτι-
κομμάτι στους επιχειρηματίες.

 Απέλυσαν του συναδέλφους της 9Κ και είμαστε επιφυλακτικοί ως προς την 
εξέλιξη πρόσληψης της 8Κ. Οι «αξιολογήσεις» δομών και εργαζομένων, εργαλείο 
για τις 150.000 απολύσεις στο δημόσιο μέχρι το 2015, δεν αφήνει αμφιβολία 
για τις διαθέσεις της Κυβέρνησης.

 Αυξάνουν το ωράριο και παράλληλα μειώνουν και αυτόν τον πενιχρό μισθό, 
με τα χαράτσια, τη φορολογία, την ακρίβεια. Ακόμα και η αποζημίωση για την 
πληρωμή του αδειοδωροσήμου των οικοδόμων το απόγευμα «χάθηκε»!!! Θέ-
λουν να αποδεχθούμε να ζούμε με μισθούς και συντάξεις πείνας, με παροχές 
υγείας-πρόνοιας, φτωχοκομείου. Να είναι οι άνεργοι και οι ανασφάλιστοι χωρίς 
συντάξεις, χωρίς βιβλιάριο υγείας, χωρίς επίδομα ανεργίας.

Οι αλλαγές δεν υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες, δε γίνονται για την παροχή αναβαθμισμέ-
νων κοινωνικών δομών και υπηρεσιών για το λαό. Αδιαφορούν για την  ταλαιπωρία των 
ασφαλισμένων και τις τραγικές συνθήκες εργασίας που ζούμε καθημερινά. Στόχος τους όπως 
χαρακτηριστικά δήλωσε ο «αριστερός» υπουργός Μανιτάκης να μείνουν στο δημόσιο μόνο 
εκείνες οι υπηρεσίες «που δε μπορούν ή δε θέλουν να πάρουν οι ιδιώτες».
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι
Τα μέτρα κυβέρνησης-Τρόικας-κεφαλαίου δεν είναι προσωρινά ούτε τα τελευταία. Δεν 

παίρνονται για να σωθεί η Ελλάδα από την χρεοκοπία, ούτε να σώσουν την Κοινωνική 
Ασφάλιση. Είναι μέτρα που υπηρετούν την ανάγκη άμεσης κερδοφορίας των μονοπωλίων, 
διατήρησης της καπιταλιστικής ιδιοκτησίας και του αστικού συστήματος.
Παρόμοια μέτρα παίρνουν σε όλες τις χώρες της Ε.Ε είτε έχουν μνημόνιο είτε όχι. Είτε 

έχουν μεγάλο δημοσιονομικό χρέος είτε όχι. Είτε είναι στο ευρώ είτε όχι. Είναι μέτρα που 
έχουν αποφασιστεί από το 1992 στην Ε.Ε με τη σύμφωνη γνώμη ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ.
Θα υποκύψουμε συνάδελφοι στην τρομοκρατία και τη συκοφαντική προπαγάνδα που 



έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση για τους δήθεν «επίορκους», «κοπανατζήδες» και «ανεπαρ-
κείς» δημοσίους υπαλλήλους προκειμένου να δικαιολογήσει τις χιλιάδες απολύσεις που 
ήδη έχει δρομολογήσει για το χτύπημα της μόνιμης-σταθερής δουλειάς;  Με την τακτική 
αυτή καλλιεργεί την αντιπαράθεση μεταξύ  εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 
και επιδιώκει την αποδοχή της κοινής γνώμης για να περάσει την πολιτική της. 
Συνάδελφοι, σηκώστε το κεφάλι μην δέχεστε να γίνετε σύγχρονοι δούλοι. Ένας είναι 
ο δρόμος. Οι εργαζόμενοι στο ΙΚΑ, όπως όλοι οι εργαζόμενοι, μπορούν να υπερασπί-
σουν και να διευρύνουν τις κατακτήσεις τους μέσα από ένα ισχυρό, μαζικό, ταξικό 
συνδικαλιστικό κίνημα.
Κίνημα ικανό να αντιπαλεύει την αντιλαϊκή πολιτική, ικανό να συγκρούεται με την 
εργοδοσία και με τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις.  Μαζί με τους ασφαλισμένους να παλεύει 
για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. Κοινή είναι η μήτρα του κακού για όλα 
τα λαϊκά στρώματα που πλήττονται. Είναι τα μονοπώλια και οι διαχειριστές τους. 
Ενιαίο πρέπει να είναι και το μέτωπο απέναντι στον κοινό εχθρό. Ένα τέτοιο μέτωπο 
μπορεί να βάλει φρένο στα μέτρα σήμερα και συγχρόνως να ανοίξει ο δρόμος για άλλη 
εξουσία που ο λαός θα γίνει νοικοκύρης του πλούτου που παράγει. 
Το μέτωπο αυτό θα οργανώνει και θα συνενώνει την πάλη για τη μονομερή διαγρα-
φή του χρέους, τη κατάργηση των μνημονίων και των δανειακών συμβάσεων, για 
αποδέσμευση από την Ε.Ε. και τους μονοπωλιακούς οργανισμούς. Το μέτωπο αυτό 
πρέπει να διευρυνθεί με την συμμετοχή σας.

ΓΙ΄ ΑΥΤΟ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ. ΓΙ΄ ΑΥΤΟ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ. 
ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΗΝ ΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ.ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΗΝ ΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ.

ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΜΕ!!!ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΜΕ!!!
Μη δέχεστε να τσαλακώσουν την ζωή, 
την αξιοπρέπεια, τη συνείδησή σας.

ΜΑΥΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ.
Ακόμα και τώρα που έχει αποκαλυφθεί όλη η κυβερνητική αντεργατική βαρβαρότητα η 

πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ, της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ και του Συλλόγου παραμένει ένας από τους βασικούς 
στυλοβάτες της. Τα όρια της συγκεκριμένης πλειοψηφίας φτάνουν μέχρι την επιμέρους κριτική 
σε κάποιο μέτρο, τη διατύπωση κάποιου παραπόνου και μέχρι την κήρυξη κάποιας στάσης 
ή απεργίας με το χαρακτήρα της τουφεκιάς και της εκτόνωσης. Θύματα αυτής της τακτικής 
είναι και οι συνάδελφοί μας της 9Κ που στη κορύφωση του αγώνα πήραν απόφαση αναστολής 
του, θύματα είναι και οι επιτυχόντες της 8Κ που περιμένουν στο διηνεκές τον διορισμό τους. 
Η ευθύνη των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ (όλων των αποχρώσεων)-ΔΑΚΕ-ΕΑΣΠ είναι μεγάλη γιατί 

τα αιτήματα που προβάλλουν (επιδόματα-υπερωρίες) όχι μόνο δεν αμφισβητούν την αντι-
λαϊκή πολιτική, αλλά έχουν ως αποτέλεσμα τη στήριξή της, την άμβλυνση των συνειδήσεων 
των εργαζομένων, το «διαίρει και βασίλευε». Είναι μέρος του εργοδοτικού κυβερνητικού 
συνδικαλισμού που αποστολή έχουν την αποδυνάμωση και τη διάλυση του συνδικα-
λιστικού κινήματος σπέρνοντας την απογοήτευση και τον ατομικισμό όπως και την 
διαχείριση της δυσαρέσκειας!

 Καταδικάστε με την ψήφο σας  όλους αυτούς  που αποκρύπτουν τον χαρακτήρα τους και 
την αποστολή τους. Φυλάξου από τους ΔΗΘΕΝ «ανεξάρτητους», που όλα τα προηγούμενα 
χρόνια είχαν (και έχουν) συγκεκριμένη πολιτική ταυτότητα. Σκόπιμα την κρύβουν για να 
υποκλέψουν την ψήφο σου.



1.ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
2.ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
3.ΓΕΡΑΚΙΤΗ ΜΕΤΑΞΙΑ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
4.ΚΑΙΣΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
5.ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
6.ΚΡΙΚΑ ΜΑΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ
7.ΛΑΖΑΝΗ ΖΩΗ ΠΕΡ/ΚΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
8.ΛΕΙΒΑΔΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ
10.ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
11.ΜΗTΣΑΚΟΣ ΣΤΑΘΗΣ ΠΕΡ/ΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
12.ΠΑΡΑΔΕΛΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΠΕΡ/ΚΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
13.ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ
12.ΠΛΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΤΗΣΙΩΝ
14.ΣΕΡΒΕΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΡ/ΚΟ ΑΘΗΝΩΝ
15.ΣΚΑΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕΡ/ΚΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
16.ΧΑΡΙΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ
17.ΧΑΤΖΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Πανεργατικό Aγωνιστικό Μέτωπο

Αξιοποιήστε αυτή την εκλογική μάχη για να ενισχυθεί ο αγωνιστικός
πόλος συσπείρωσης, αλλάξτε τους συσχετισμούς σε συνδικαλιστικό και                                                                                                              

κοινωνικό επίπεδο για να διεκδικήσουμε :
 Δημόσια - καθολική - υποχρεωτική  κοινωνική Ασφάλιση και αναβάθμιση παροχών 

και συντάξεων που να ανταποκρίνονται στις σημερινές ανάγκες. 
 Πρόσληψη μόνιμου προσωπικού άμεσα στο ΙΚΑ σύμφωνα με τις σημερινές ανάγκες 

του. Όχι στις απολύσεις και την «αξιολόγηση». Όχι στη συγχώνευση-κλείσιμο Υπο-
καταστημάτων.

 Όχι στην ιδιωτικοποίηση τομέων - υπηρεσιών του ΙΚΑ και στο ξεπούλημα κινητής και 
ακίνητης περιουσίας. Να φύγουν εδώ και τώρα όλες οι ιδιωτικές εταιρίες από το ΙΚΑ.

  Επιστροφή όλων των κλεμμένων από το τζογάρισμα των αποθεματικών τους στο 
χρηματιστήριο. 

 Σταθερή – μόνιμη δουλειά για όλους, 7ωρο-πενθήμερο-35ωρο, αξιοπρεπείς μισθούς 
και συντάξεις για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας. Καμία σύνδεση του 
μισθού με την αποδοτικότητα.

 Να καταργηθούν οι φόροι και τα χαράτσια που μας εξοντώνουν. Αφορολόγητο εισό-
δημα 40.000€ για το ζευγάρι και επιπλέον 5000 € για κάθε παιδί.

 Να καταργηθούν όλοι οι αντιλαϊκοί, αντεργατικοί και αντιασφαλιστικοί νόμοι και 
οι νόμοι που εμπορευματοποιούν την κοινωνική ασφάλιση, την υγεία-πρόνοια, την 
παιδεία.  

 Να καταργηθούν τα μνημόνια και οι δανειακές συμβάσεις - μονομερή διαγραφή του 
χρέους με αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Κοινωνικοποίηση μονοπωλίων 
με Λαϊκή Εξουσία.  

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΨΗΦΙΣΤΕ ΜΑΖΙΚΑ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΟ
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